
 

 

Na temelju članka 7. Statuta i članka 465. i 469. Pravila Burze, Uprava Zagrebačke burze d.d. iz 
Zagreba, Ivana Lučića 2a/22 (dalje u tekstu: Burza) donijela je dana 13. rujna 2013. godine sljedeću   
 
 

ODLUKU 

 

1. Društvu Hoteli Jadran d.d. sa sjedištem u Gradcu, Jadranska 2, izriče se javna opomena. 

 

2. Ova odluka objavit će se na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. 
 

 
Obrazloženje 

 

I. Dionice društva Hoteli Jadran d.d. sa sjedištem u Gradcu, Jadranska 2 (u daljem tekstu: Izdavatelj) 
uvrštene su na Redovito tržište Zagrebačke burze d.d. pod oznakom HJDR-R-A. 
 
Burza je, vršeći kontinuirani nadzor nad Izdavateljem, uočila da Izdavatelj ne ispunjava u cijelosti svoje 
obveze propisane Zakonom o tržištu kapitala i Pravilima Burze. 
 
Dana 25. ožujka 2013. godine Burza je putem elektroničke pošte pozvala Izdavatelja da, u svrhu 
informiranja investicijske javnosti, Burzi bez odgode dostavi Rješenje o otvaranju postupka 
predstečajne nagodbe (Klasa: UP-I/110/07/13-01/1683, Urbroj: 04-06-13-1683-15) od 22. ožujka 2013. 
godine zajedno s pripadajućim planovima financijskog i operativnog restrukturiranja, sve objavljeno na 
internetskim stranicama Financijske agencije (u daljem tekstu: FINA). 
 
Izdavatelj je dana 29. ožujka 2013. godine dostavio Burzi obavijest o otvaranju postupka predstečajne 
nagodbe dok tražene planove i izvješća Izdavatelj nije dostavio. 
 
Dana 28. lipnja 2013. godine Burza je putem elektroničke pošte pozvala Izdavatelja da, u svrhu 
informiranja investicijske javnosti, Burzi bez odgode dostavi Zaključak kojim se zakazuje ročište za 
glasovanje o planu financijskog restrukturiranja Izdavatelja (Klasa: UP-I/110/07/13-01/1683, Urbroj: 04-
06-13-1683-74) od 27. lipnja 2013. godine, objavljen na internetskim stranicama FINA-e. 
 
Izdavatelj nije dostavio predmetni Zaključak. 
 
 

II. Članak 140. Pravila Burze određuje da će Izdavatelj bez odlaganja izvijestiti Burzu i javnost o svakoj 
materijalnoj činjenici (isključivši općepoznate činjenice i događaje), osim ako se koristi pravom na 
odgodu javnog objavljivanja, u kojem slučaju takva činjenica ima status Povlaštene informacije. 
 
Članak 455. st. 1. Zakona o tržištu kapitala (u daljem tekstu: ZTK) određuje da je Povlaštena informacija 
informacija precizne naravi koja nije bila javno dostupna i koja se posredno ili neposredno odnosi na 
jednog ili više izdavatelja financijskih instrumenata ili na jedan ili više financijskih instrumenata te koja 
bi, kada bi bila javno dostupna, vjerojatno imala značajan utjecaj na cijene tih financijskih instrumenata, 



 

 

a članak 459. st. 1. ZTK određuje da je Izdavatelj financijskog instrumenta obvezan bez odgode 

obavještavati javnost o povlaštenim informacijama koje se neposredno odnose na tog izdavatelja, 
pri čemu je obvezan osigurati da je informacija potpuna, istinita i sadržajno točna. 
 
Članak 2. st. 1. Pravilnika o objavi povlaštenih informacija koje se neposredno odnose na izdavatelja te 
o određivanju opravdanih interesa izdavatelja u svrhu neobjavljivanja (u daljem tekstu: Pravilnik o 
objavi povlaštenih informacija) određuje da se smatra da je izdavatelj obavijestio javnost o povlaštenoj 
informaciji koja se na njega neposredno odnosi ako je, po nastanku skupa okolnosti ili događaja, koji 

još ne moraju biti u formalnom obliku, o tome bez odgode obavijestio javnost.  
 
Članak 20. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi određeno je da se postupak 
predstečajne nagodbe provodi s ciljem da se dužniku koji je postao nelikvidan i/ili insolventan omogući 
financijsko restrukturiranje na temelju kojeg će postati likvidan i solventan, a vjerovnicima omoguće 
povoljniji uvjeti namirenja njihovih tražbina od uvjeta koje bi vjerovnik ostvario da je protiv dužnika 
pokrenut stečajni postupa.  
 
U članku 2. st. 3. t. 9. Pravilnika o objavi povlaštenih informacija navodi se da će izdavatelj prilikom 
procjene radi li se o povlaštenoj informaciji koja se neposredno na njega odnosi uzeti u obzir 

restrukturiranje ili reorganizaciju koja ima utjecaj na izdavateljevu imovinu i obveze, financijsku 

poziciju ili dobit i gubitak. 
 
Članak 465. stavak 1. točka 2. Pravila Burze određuje da Uprava Burze može u slučaju kršenja odredbi 
Pravila Burze izdavatelju izreći javnu opomenu, a članak 469. Pravila Burze određuje da se javna 
opomena izriče izdavatelju ukoliko Burza ocijeni da nejavna opomena ne bi u dovoljnoj mjeri utjecala 
na ponašanje izdavatelja kojem se izriče. 
 
Članak 473. određuje da će Burza prilikom određivanja vrste mjere koju će izreći izdavatelju koji je 
prekršio odredbe Pravila uzeti u obzir sve okolnosti vezane uz kršenje odredaba Pravila, kao i 
eventualna ranija kršenja odredaba akata Burze od strane izdavatelja. 
 

Članak 474. Pravila Burze određuje da će Burza, tijekom postupka koji prethodi izricanju mjere, 
omogućiti izdavatelju da u pisanom obliku iznese svoje viđenje okolnosti u kojima je došlo do 
eventualnog kršenja odredaba Pravila, osim u slučaju kada se pravo stanje stvari može utvrditi na 
temelju podataka kojima Burza raspolaže ili kada očitovanje izdavatelja nije moguće ili kada postoje 
drugi opravdani razlozi.  
 
Članak 478. t. 4. i 5. Pravila Burze određuju da će Burza prilikom odlučivanja o težini povrede Pravila 
osobito uzeti u obzir učestalost kršenja Pravila te ostale okolnosti koje mogu biti od utjecaja na procjenu 
težine povrede. 
 
 
III. Burza je, sukladno odredbi članka 457. Pravila Burze, dana 06. rujna 2013. godine o predmetnom 
slučaju zatražila mišljenje Odbora za disciplinske mjere. 
 



 

 

Odbor za disciplinske mjere mišljenja je da se u navedenom slučaju radi o višekratnom, a time i težem 
kršenju Pravila Burze od strane Izdavatelja. 
 
Nastavno na izneseno, Odbor je u predmetnom slučaju zauzeo mišljenje da se Izdavatelju izrekne javna 
opomena. 
 
Prema mišljenju Odbora, izricanje javne opomene ima za svrhu upoznati investicijsku javnost s 
ozbiljnošću i specifičnim načinom kršenja Pravila Burze od strane Izdavatelja koje proizlazi iz 
nedostavljanja povlaštenih informacija vezanih uz tijek postupka predstečajne nagodbe, kao i 
neodgovaranje na upite Burze u vezi dostave navedenih informacija. 
 
 
IV. Temeljem podataka kojima Burza raspolaže utvrđeno je da je Izdavatelj više puta prekršio čl. 140. 
Pravila Burze, jer nije bez odlaganja objavljivao javnosti informacije o tijeku postupka predstečajne 
nagodbe, a koje predstavljaju materijalne činjenice u smislu čl. 141. Pravila Burze, odnosno povlaštene 
informacije u smislu čl. 455. st. 1. ZTK. 
 
Kako se radi o kršenju odredbe Pravila čija je svrha osiguranje pravovremenosti objave javnosti 
informacija koji utječu ili za koje se razumno može pretpostaviti da bi mogle utjecati na cijenu dionica 
Izdavatelja te kako takvo kršenje može dovesti do narušavanja povjerenja javnosti u tržište, Burza 
izricanjem javne opomene nastoji upoznati javnost o navedenom propustu Izdavatelja.  
 
Također, Burza izricanjem javne opomene nastoji utjecati na Izdavatelja i sve druge izdavatelje koji se 
mogu naći u sličnim okolnostima, da se suzdrže od kršenja Pravila Burze i u potpunosti osiguraju 
pravovremeno ispunjavanje svojih obveza propisanih Pravilima Burze. 
 
Sukladno svemu iznesenom, Burza je odlučila kao u izreci ove Odluke. 
 
Oznaka: OU/2013-223 
 
 

 
Ivana Gažić 

Predsjednica Uprave 
 
Dostaviti: 

1. Izdavatelj 
2. Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga, Zagreb 
3. Odjel tržišta, ovdje 
4. Knjiga odluka Uprave, ovdje 


